

近百股跌停,股市主跌浪涌过来了



A股市场遭遇“开门黑”，沪指跌破2200点。

■记者 李庆钢

一个四川的飞行员，看到对面飞来一架飞机，赶忙问“有情况吗？”对方回答“mayday!mayday!”(国际通用的无线电遇难求救信号)，然后两机相撞了。这是一个网络笑话，不过周四A股市场以99只股票的跌停发出了绝非笑话的呼救信号：“注意，注意，近百股跌停！股市主跌浪开始！”

股市上演“障眼法”

尽管出现了大面积跌停，但是当日沪深股指的跌幅并不大，上证综指仅微跌0.97%，深证成指也不过小幅下跌1.1%。

与盘中暴跌的中小板及创业板股票相比，银行股的表现简直好得惊人。当日银行股全线上涨，无一下跌。不过周四银行股绽放的背景却是沪深两市2200多只股票的下跌。下跌股票与上涨股票之比为13:1。

资深人士李布维表示，股指正是靠着少数权重股的表现上演了一出“障眼法”，欺骗性很大，看上去股指没有下跌多少，但是股民的损失很惨重。李布维提醒投资者千万要警惕，勿被指

数的假象所蒙蔽。

跌时看深圳

周四创业板指数暴跌5.69%，创史上第三大日跌幅。而中小板指数和另一个不太引人注目的深证综指，当日跌幅都接近4%。

“涨看上海，跌看深圳。深市在熊市中的下跌，非常惊人。”李布维表示，由于深证综指并未像上证综指、上证180指数那样有大量的大盘股作为指数成分，“深证综指掺水较少，下跌时的失真度也小，因而更能反映市场的真实下跌情况。”

李布维指出，由于沪市以大盘股为主，深市以小盘股为主，“大盘股中机构投资者多，他们抱团取暖，所以下跌也相对慢一些。而小盘股中主要是普通中小投资者，他们抵抗下跌的能力很弱，下跌的速度非常快。这从周四创业板指数的暴跌可见一斑。”

他还以2001年-2005年为例指出，“那段时间上证综指跌了51%，而深证综指跌了61%，深市跌幅远远大于沪市。”因而李布维认为，从近期中小板、创业板的大幅下跌可以肯定，深市进入加速下跌阶段。

看市

现在做空还来得及

李布维认为今年很可能是个探底年。“周四大面积跌停，说明资金出逃欲望非常强烈，跌停也要跑。”

李布维指出，现在已经进入股市的主跌浪。“2008年奥运后的A股行情就是指数跌幅不大，但是个股下跌惨重的主跌浪，这个时候对投资者的伤害最大。”因而他认为，现在做空还来得及。

可能是倒数第二跌

三湘股王争霸赛选手龙辉表示，短线会有反弹机会，“明天再跌，我就建仓。”

选手易赛澜表示，目前这种大面积跌停有可能是下跌尾声，下跌动能还未释放完毕，但已经逼近空方极限，有可能是倒数第二跌。

股市表情



新年伊始3天12家上会

2012年新年伊始，IPO发行就有快马加鞭的态势。新年的头三个工作日，就有12家企业准备上会，节奏大大加快；与此同时，还有3只新股发行。一边是众多企业排队上会，一边则是许多已过会的企业排队等待发行、上市。虽然郭主席对中国股市有信心，但早已被A股市场无休止的巨额融资吓得心惊胆战的股民，哪里还有信心可言。



首月两市解禁市值逾千亿元

根据沪深交易所安排，2012年1月两市将有81家上市公司限售股解禁流通，解禁总市值约1192.20亿元，目前计算为2012年上半年最高水平。西南证券首席策略研究员张刚分析说，1月份解禁市值目前计算为2012年上半年最高水平；从整体情况看，相较2011年12月份，2012年1月份股改限售股解禁市值增加两成，而非股改限售股解禁市值减少近三成，由于交易日数下降，单日解禁压力环比增加近两成，单个公司的解禁压力环比增加近一成。

■记者 邓桂明

网友VS选手

麦格雷戈:兴业证券放量，如何操作?9.42元成本价，谢谢!

胡南斌:大环境不好，最好不要参与任何股票的操作。

nunu416:002136是否已经企稳?什么时候可以补仓?

胡南斌:现在不是时候，短期该股还会有调整。

大伦:002046目前被深度套牢，可以补仓自救吗?

胡南斌:现在还不要急，大盘还没有企稳;等大盘出现低点再操作不迟，今日该股虽然大跌，但是资金流出很小，短期观望。

一定要坚持:帮看下600435，是否现价可以补仓?昨天逢高出了一点。

胡南斌:当然不能补仓了，观望。

源泉:600725什么位置可以考虑买?谢谢!

胡南斌:现在不是时候，还未企稳，技术还很弱。

选手操作

空仓当观众,尽量“多保士兵的命”

周四,A股“绿油油”的一片让满仓者挖心、半仓者痛心,唯独空仓者不揪心。三湘股王争霸赛的选手,已有10位全部清仓了。选手邱志宏表示,目前还是当观众为好,免得心情纠结。

胡南斌:现在是要多保士兵的命

近两日跌得这么惨,空仓已有月余的胡南斌表示,现在是要保住更多士兵的命,任何时候出来都不迟。如果要死扛,那只会把自己拖死。经历过数轮熊市的胡南斌认为,现在很多深套股民犹

如红军长征初期,“红军长征的开始,很多指导员不想丢掉大炮等重型武器,天天抬着走,结果过湘江时损失了数万人。”

胡南斌在一个月前就忍痛进行了清仓。他表示主动出来,目前还为时未晚,先保存自己的实力是最重要的,抛开之前损失,才能避免让自己的炒股账户变成“僵尸账户”。

为了充实自己的投资生活,胡南斌趁着元旦假期恶补了一把商品期货的知识。本周一,他边学习边操作了一把

商品期货。“虽然有赚有赔,但可以做空,股市则很难做到这一点。”

邱志宏:“立春”之后再考虑入市

刚从日本回长的邱志宏,多日未关注股市了。迎接他归来的不是鲜花,而是“绿油油”的股票。不过,他并不为此而揪心,因为他早已空仓当了观众。

邱志宏认为,如果按照这样的跌势,目前见底非常困难,“还是继续等待为好。当万物复苏的时候,再做股票吧。” ■实习生 黄文成 记者 李庆钢

经济信息

神丹保洁蛋,抗击禽流感的安全蛋品

香港发现禽流感疫情后,深圳多措施应对禽流感,所有来自疫区的禽鸟及产品一律截留并作销毁处理。2011年12月31日深圳禽流感患者死亡的消息,让许多人想起了2005年禽流感疫情时人们谈鸡色变、谈蛋色变的情景。如何安全消费人们生活营养必需的蛋品呢?

调查显示,目前我国市场上销售的鸡蛋大都是没有经过处理的“脏蛋”,存在巨大的安全隐患。据中国禽业协会常务理事李朝国研究员介绍,“脏蛋”的表面可能沾染鸡粪等污染物,禽流感病毒、沙门氏菌、大肠杆菌等可能通过蛋壳表面的残留物进行传播,危害人体健康。

据了解,湖北神丹公司首家引进世界先进加工设备,通过清洗干燥、紫外线杀菌、涂油保鲜、剔除散黄蛋、剔除裂纹蛋、称重分级、喷码包装等八道工序严格把关,对鸡蛋做保洁处理,在国内首家推出“保洁蛋”。由湖北神丹公司牵头起草的《保洁蛋地方标准》已正式实施。“保洁蛋”生产中的杀菌环节可杀灭禽流感病毒、沙门氏菌、大肠杆菌等致病菌,是抗击禽流感来袭的安全蛋品。

香港的禽流感事件给“脏蛋横行”的蛋品市场敲响了警钟,提醒人们应消费与国际安全消费接轨的保洁蛋。

用品质和服务铸造阳光品牌力量

截至2011年11月30日,阳光人寿常德中支共接到理赔申请5起,理赔5起,赔付金额共计27万元,最大一笔赔付金额12万。阳光人寿常德中支以专业的品质和卓越的服务在当地市场树立了良好的口碑。

阳光人寿常德中支以文化为引领,以客户满意为最高宗旨,在专业技能和服务品质方面狠下功夫。举办员工学习季专题活动,提升员工

专业技能;开展岗位大练兵,让员工一专多能;创办公司文化墙,宣导优质、高效、专业的服务理念;推行一切为了客户,“一个微笑、一声问候、一杯水、一份效率、一声祝福”等五个一服务“为客户提供超出客户预期的服务”,全力打造最具信赖和竞争力的保险公司,为常德人民提供最优质的产品和最卓越的保险服务。

■记者 李治